

# 《了不起的挑战》来啦!

11月22日起 每周六央视一套黄金档约起来

乐嘉、沙溢、撒贝宁、阮经天、岳云鹏、华少六位大咖齐聚首

央视引进韩版《无限挑战》打造《了不起的挑战》于11月9日在上海举行启动发布会,除了华少因为工作原因不能到现场外,其余包括乐嘉、沙溢、撒贝宁、阮经天、岳云鹏在内的5位MC(主持人)齐亮相。

不同于一般发布会的常规流程,此次发布会大玩YES or NO选择游戏,乐嘉、岳云鹏无奈变身“小彩旗”,阮经天、沙溢、撒贝宁则带领全场大跳神曲,场面一度失控。



乐嘉

沙溢

撒贝宁

岳云鹏

阮经天

## 离职央视女主播 曾活: 想做个有情怀的疯子



本报讯 CCTV4《中国新闻》节目主持人曾活在央视离职后,于11月9日下午发微博称,自己目前正在众筹声音剧场演出《一段》。

随后同为主持人的老公王凯转发该微博,并支持妻子新的工作:“我打心眼里为她高兴,为她鼓掌。请朋友们帮忙转发,并且欢迎参与众筹。这是一次艺术实验,票不多,但相信会touch到你的心。”

曾活在微博中表示:“我常常觉得自己特别像个手艺人,一点一点跟手中的作品死磕。有人说我这叫有情怀,有人把我鉴定为‘疯子’。管他呢!整个过程我无比愉悦,虔诚恳恳,本本分分,心怀敬畏,心生感激。就算疯,也是个有情怀的疯子吧……以下这是我要做的事,期待您的支持。”

据悉,王凯曾是中央电视台经济频道主持人,于2013年3月14日离职。(小鱼)

## MC现场惨遭整蛊:转圈圈、跳神曲根本停不下来

发布会现场,节目组给五位MC专门设置了一个整蛊环节。假借送礼物的名义,让5位MC从甜甜圈、苹果、滑板鞋、手套、车模中挑选自己喜欢的礼物,而每件礼物的背后,其实都是不同的整蛊方式。

五位MC对此毫不知情,一番争抢后,随着主持人小尼的一句:“人生的选择没那么简单,其实在你们选择礼物的时候,也选择了自己接下来在发布会中的命运。”5位MC才反应过来节目组的“良苦用心”,而此时为时已晚。

抽中甜甜圈的乐嘉被主持人率先请了出来,他的任务是到舞台一侧原地转圈,直

到发布会结束。看到乐嘉被恶搞,四位兄弟显得幸灾乐祸,还帮助主持人监督乐嘉有没有中途偷懒,这位“性格高冷”的“色彩学大师”只能被迫穿上“草裙”,在舞台一角“公转自转”。

随后,小尼揭秘沙溢、撒贝宁和阮经天的选项,原来他们选择的苹果、手套、滑板鞋分别代表三首神曲《小苹果》《青春修炼手册》和《我的滑板鞋》,他们要从台下选择两位嘉宾一起完成舞蹈。

但是一旁的岳云鹏心思完全不在几位兄弟身上,只对手中的车模感兴趣,边看边念叨,“要是真车就好了”,主持人小尼马上

顺水推舟“真车也不是不可能,这车的赞助商领导就坐在台下”,被这么一提醒,小岳岳立马向赞助商投去甜蜜微笑,还高唱起了《三环之歌》,眼见赞助商还没有表示,小岳岳急了,“你要不给我车,我就在节目里夸别的车”,一句话逗得现场哄堂大笑。

旁边的沙溢一脸郑重地劝慰满脸沮丧的小岳岳:“真的没车,没有真车,别多想了。”

不仅没办法如愿以偿,小岳岳还要因为自己的这次选择,在发布会中途去替换乐嘉当“小彩旗”,相比较乐嘉的不时偷懒,小岳岳则显得听话很多,默默地在台上转起圈来。

## MC互相揭短:别人每天醒来第一件事是睁眼,撒哥是张嘴

截至发布会当天,《了不起的挑战》已经录制了5期内容,经过一段时间的相处,六位MC对彼此可谓知根知底,其中的关系也“错综复杂”。

阮经天一上台就喊沙溢“爹”,搞得台下媒体丈二和尚摸不着头脑,原来在某期节目中沙溢和阮经天就阴差阳错地认了“父子关系”,不仅有爹,在节目中,阮经天还认了“娘”,究竟是谁?MC都守口如瓶。

但兄弟间也并非一直都是和睦的,沙溢和岳云鹏就爆料撒贝宁曾挨过另一位MC的打,“当时撒哥的后脑勺被重重地打了一下,

那一瞬间我感觉当了那么多年主持人的撒哥忘词了,眼前肯定有很多星星”。而撒贝宁之所以挨打,据说只是因为想摸摸对方的帽子。

几位MC难得在录制之外的时间聚首,免不了相互吐槽。

名嘴撒贝宁在节目录制时总忘不了自己主持人的身份,动不动就穿针引线做起串场的工作,也因此被其他兄弟吐槽“话痨”:“别人每天醒来第一件事是睁眼,撒哥是先张嘴!”

而乐嘉则外号“跌打哥”,因为有一次录

制节目时,乐嘉一直说“跌打起伏”,让众人费解,最后大家才发现乐嘉把“跌宕起伏”念成了“跌打起伏”。作为经常以讲师身份出现在各个节目和讲座中的色彩学大师,乐嘉的这个失误自然成为众人调侃的“把柄”,撒贝宁还在伤口上撒盐,“我非常怀疑,乐嘉有没有高中毕业,他把‘泥鳅’念成‘泥扣(音)’、‘金融危机’念成‘金融飞机’”。

而被问到谁最长时间不洗澡时,大家一致指向岳云鹏,理由也很奇葩,除了拍摄现场条件艰苦、水源不足外,“因为他面积太大,幅员辽阔”。

## MC吐槽导演组:太坏了!全是骗子!尤其那个叫三条的!

六位性格迥异的MC聚在一起,插科打诨、互相挖坑简直是家常便饭,但他们在面临共同的敌人时,也会表现得超级团结,而所谓共同的敌人就是让他们恨到牙痒痒的导演组。“太坏了!全是骗子!尤其那个叫三条的(总导演陈涤绰号),一提到他我就手抖!”发布会上,沙溢在台上公开点名进行声讨。

“韩国团队给我们传授经验,告诉我们‘MC对你们越痛恨,节目效果就会越好,最

好让他们恨到想打你们’。结果,导演组每天都在被打,有被摁在水里打、泥里打的,还有把脸摁在蛋糕里。”被MC们公开声讨的《了不起的挑战》总导演陈涤接受采访时一脸无奈,他说这是一档“与天斗与地斗与人斗”的节目,而他对节目的效果也很有信心:“我们现在已经剪了两期节目,我敢保证大家看了,半分钟内肯定会笑。”

“偶像男神”阮经天笑言,经过这个节目的录制,可能再也接不到偶像角色了,“大家

估计都再也回不到原来的位置去了”,小撒立刻打断道,“别瞎说,央视领导就坐在台下,我还要回去的,央视主持人本来就不多了”。阮经天乘机吐槽小撒:“我第一次见小撒的时候,觉得他特别真诚,我觉得他是法治节目主持人,除了他我也不能相信别人,没想到他天天骗人!”

据了解,这档节目将于11月22日起在央视一套每周六晚黄金档开播。

(小新)

## 小S晒素颜自拍 许老三鼻子抢镜



本报讯 昨日,小S晒出和小女儿的自拍。照片中,小S穿着家居服,素颜出镜,小女儿许老三则双手捧脸嘟嘴卖萌,大鼻子成功抢镜,充满童真,十分活泼可爱。小S则附文自黑:“早安!鼻子上的皱褶到底要不要处理掉啦?”

照片一曝光,网友们纷纷留言道:“你能把老三拍正常一点吗?”“看,许老三最孝顺,每次都牺牲自己来衬托麻麻的美。”“每天都是和许老三的合照,看来你们俩是你们家最闲的咯!以后许老三去幼儿园S姐你咋办呀!”(蜜儿)

## 王菲素颜近照曝光 休闲装扮轻松随意



本报讯 昨日,有网友晒出一组王菲的近照。照片中,王菲穿着灰色毛衣和橘色棉裤,十分随性地盘腿坐在椅子上。(馨儿)